

Posudek bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Vít Bobek

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po transplantaci Langerhansových ostrůvků

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Odborný konzultant: doc. MUDr. František Saudek, DrSc.

Obor zaměření práce: interna

Studijní obor: Zdravotní vědy

Studijní program: Ošetrovatelství

Forma studia: kombinované

Autor práci rozčlenil na část klinickou a ošetrovatelskou, samostatnou kapitolou jsou také údaje o pacientovi. V oblasti diabetes mellitus zpracovává nové téma, jímž je péče o pacienta v průběhu a po transplantaci Langerhansových ostrůvků. Z práce je patrné, že se student velice dobře orientuje v dané problematice a má velký zájem nejen o odbornou stránku, ale i psychosociální potřeby pacienta. Autor zde využil své zkušenosti z práce studiové sestry, velmi si cením zejména zařazení harmonogramu přípravy pacienta před transplantací, v průběhu péče na angiografickém sále i péče o pacienta po transplantaci i souvisejících standardů práce sestry. Škoda, že nikde v textu nezmiňuje, kdo je autorem uvedených materiálů. Rovněž postrádám odkazy na zdroje v teoretické části str. 31 – 39. I když jde o zkušenosti z autorova pracoviště, lze se domnívat, že výsledky již byly publikovány i samotným autorem.

Ošetrovatelská část je dobře zpracovaná, plán odpovídá aktuálním i dlouhodobým potřebám pacienta.

Dojem z výborně zpracovaného tématu poněkud narušuje grafická úprava textu – nejednotné zarovnání řádků, nejednotné a na čtených místech příliš velké mezery a odsazení. Text rovněž obsahuje slangové výrazy, které ruší jinak kultivovaný a gramaticky správný jazyk.

Stylistická úroveň	1	2	3	4
Formální úroveň	1	2	3	4
Samostatnost při práci	1	2	3	4

Práce je k obhajobě **doporučena**


Slovní hodnocení práce: Přes uvedené formální nedostatky hodnotím práci jako výbornou. Cíl práce byl splněn. Doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě: Jaké profesionální a osobnostní předpoklady jsou podle vás důležité pro práci studiové sestry?

Hodnocení obhajoby:

Celkové hodnocení:

1.4.2010


Mgr. Jana Heřmanová